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A. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 
 

1. Obchodné meno a sídlo spoločnosti: 
 

Slovenská olympijská marketingová, a. s. 
Junácka 6 
831 04  Bratislava 

 
Hlavnými činnosťami Spoločnosti sú: 
– kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi /maloobchod/ alebo na účely jeho predaja iným 
prevádzkovateľom živností /veľkoobchod/, 
– reklamná a propagačná činnosť, 
– prenájom nehnuteľností, bytových a nebytových priestorov bez poskytovania iných než základných služieb spojených s 
prenájmom. 

 
2. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2021 bola schválená Valným 
zhromaždením Spoločnosti dňa 26. apríla 2022. 

 
3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2022 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona 
NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 1. januára 2022 do 
31. decembra 2022. 

 
 Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach 
a účtovníctve a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani nemôže 
poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potenciálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek a iní veritelia, 
mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov.  

 
4.   Informácie o skupine  

Spoločnosť nie je súčasťou skupiny.   
 

5.   Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov Spoločnosti v účtovnom období 2022 bol 8 (v účtovnom období 2021 to boli 
7 zamestnanci). 

 
 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
 

Členom štatutárneho orgánu, ani členom dozorných orgánov  neboli v roku 2022 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky 
alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa 
vyúčtovávajú (v roku 2021: žiadne). 

 
 

C. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   
 

1. Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu, že Spoločnosť bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti (splnenie 
princípu going concern). 

.  
2. Informácie o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe 

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 
 

3. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod.  
 
Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého majetku nie sú úroky z úverov, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého 
majetku do používania.  
 
Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame 
náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť. 
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Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a 
predpokladaného priebehu jeho opotrebenia.  

 
Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný 
dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia sa považuje za 
náklad a účtuje sa na účet 518 – Ostatné služby. 
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová
doba používania

v rokoch
2 lineárna 50

sadzba v %

Drobný dlhodobý nehmotný majetok - softvér

odpisovania

 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy.  
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 
 
Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania. Drobný 
dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia sa považuje za 
zásoby a účtuje sa do nákladov pri jeho vydaní do spotreby.  
 
Pozemky sa neodpisujú.  
 
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 
 
 

Predpokladaná Metóda Ročná odpisová
doba používania

v rokoch
Administratívna budova 40 lineárna 2,5
Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných 
vecí

4 lineárna 25

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna
jednorazový 

odpis 100

sadzba v %odpisovania

 
 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy. 
 

4. Dlhodobý finančný majetok 
Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 

 
5. Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi 
(zásoby vytvorené vlastnou činnosťou), alebo čistou realizačnou hodnotou. 
 
Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa zásoby obstarali a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, 
provízie, a pod.), zníženú o dobropisy, skontá, rabaty, zľavy z ceny, bonusy a pod. Úroky z úverov nie sú súčasťou 
obstarávacej ceny.  
 
Úbytok zásob sa účtuje spôsobom, keď prvá cena na ocenenie prírastku príslušného druhu majetku sa použije ako prvá 
cena na ocenenie úbytku tohto majetku (tzv. FIFO metóda). 

 
Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky. 
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6. Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie 
sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
 
Pri dlhodobých pôžičkách a pohľadávkach, ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky alebo pôžičky dlhšia ako jeden 
rok, upravuje sa hodnota tejto pohľadávky alebo pôžičky formou opravnej položky, ktorá predstavuje rozdiel medzi 
menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky. Súčasná hodnota pohľadávky sa počíta ak súčet súčinov budúcich 
peňažných príjmov a príslušných diskontných faktorov.  

 
7. Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny, zostatky na bankových účtoch a oceňujú sa menovitou hodnotou. Zníženie 
ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.  

 
8. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej 
a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

9. Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty 
majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, ak nastane 
zmena predpokladu zníženia hodnoty. 
 
Zníženie hodnoty dlhodobého majetku a zásob 
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, je účtovná hodnota majetku Spoločnosti, iného 
ako odloženej daňovej pohľadávky posudzovaná s cieľom zistiť, či existujú indikátory, že by mohlo dôjsť k zníženiu 
hodnoty majetku. Ak takéto indikátory existujú, potom sa odhadnú predpokladané budúce ekonomické úžitky z daného 
majetku.  
 
Opravné položky vykázané v predchádzajúcich obdobiach sa prehodnocujú ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka s cieľom zistiť, či existujú indikátory, ktoré by naznačovali, že došlo k zmene v predpoklade zníženia 
hodnoty majetku alebo tento predpoklad prestal existovať. Opravná položka sa zruší, ak došlo k zmene predpokladov 
použitých na určenie predpokladaných ekonomických úžitkov z daného majetku. Opravná položka sa zruší len v rozsahu, 
v akom účtovná hodnota majetku neprevýši tú účtovnú hodnotu, ktorá by bola stanovená po zohľadnení odpisov, ak by 
opravná položka nebola vykázaná.  

 
Zníženie hodnoty finančného majetku a pohľadávok  
Ku každému dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka sa finančný majetok, ktorý nie je ocenený reálnou hodnotou 
posudzuje s cieľom zistiť, či existujú objektívne dôkazy zníženia jeho hodnoty. 
 
Medzi objektívne dôkazy o znížení hodnoty finančného majetku patrí nesplácanie dlhu alebo protiprávne konanie 
dlžníka, reštrukturalizácia pohľadávok Spoločnosti za podmienok, o ktorých by Spoločnosť za normálnej situácie 
neuvažovala, indikácie, že na majetok dlžníka alebo emitenta bude vyhlásený konkurz, alebo skutočnosť, že pre cenný 
papier prestal existovať aktívny trh. Objektívnym dôkazom zníženia hodnoty investícií do majetkových cenných papierov 
je aj významné alebo dlhodobé zníženie ich reálnej hodnoty pod úroveň ich obstarávacej ceny.  
 
Predpokladané budúce ekonomické úžitky z investícií Spoločnosti v podielových cenných papieroch a v podieloch 
a z pohľadávok sa vypočíta ako súčasná hodnota odhadovaných diskontovaných budúcich peňažných tokov. Pri určení 
návratnej hodnoty úverov a pohľadávok sa tiež berie do úvahy schopnosť a výkonnosť dlžníka a hodnota kolaterálov 
a záruk od tretích strán. 
 
Opravná položka sa zruší, ak následné zvýšenie predpokladaných budúcich ekonomických úžitkov možno objektívne 
spájať s udalosťou, ktorá nastala po vykázaní opravnej položky. 
 

10. Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.  
 

11. Rezervy 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je 
pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením 
alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka. 
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Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie 
rezervy sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu 
záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba 
rezervy.  

 
Nevyfakturované dodávky majetku 
Rezervy na nevyfakturované dodávky majetku sa nevykazujú s vplyvom na výsledok hospodárenia a oceňujú sa 
v odhadovanej výške záväzku. 
 

12. Zamestnanecké požitky 
Platy, mzdy, príspevky do dôchodkových a poistných fondov, platená ročná dovolenka a platená zdravotná dovolenka, 
bonusy a ostatné nepeňažné požitky (napr. zdravotná starostlivosť) sa účtujú v účtovnom období, s ktorým vecne 
a časovo súvisia. 

 
13. Odložené dane 

 Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich 

daňovou základňou, 
b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 

od základu dane v budúcnosti, 
c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 
Odložená daňová pohľadávka ani odložený daňový záväzok sa neúčtuje pri:  
 dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní (angl. initial recognition) majetku alebo záväzku v účtovníctve, ak 

v čase prvotného zaúčtovania nemá tento účtovný prípad vplyv ani na výsledok hospodárenia ani na základ dane 
a zároveň nejde o kombináciu podnikov (t. j. nejde o účtovný prípad vznikajúci u kupujúceho pri kúpe podniku 
alebo časti podniku, prijímateľa vkladu podniku alebo časti podniku alebo u nástupníckej účtovnej jednotke pri 
zlúčení, splynutí alebo rozdelení), 

 dočasných rozdieloch súvisiacich s podielmi v dcérskych, spoločných a pridružených účtovných jednotkách, ak 
Spoločnosť je schopná ovplyvniť vyrovnanie týchto dočasných rozdielov a je pravdepodobné, že tieto dočasné 
rozdiely nebudú vyrovnané v blízkej budúcnosti, 

 dočasných rozdieloch pri prvotnom zaúčtovaní goodwillu alebo záporného goodwillu. 
 

O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát a nevyužitých 
daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ dane, voči 
ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov bude 
dosiahnutý. Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase 
vyrovnania odloženej dane. 
 
V súvahe sa odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok vykazujú samostatne. Ak sa vzťahujú na odloženú  
daň z príjmov toho istého daňovníka a ide o ten istý daňový úrad, môže sa vykázať len výsledný zostatok účtu 481 – 
Odložený daňový záväzok a odložená daňová pohľadávka.  

 
 

14. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 
časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 

15. Dotácie zo štátneho rozpočtu 
Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 

 
16. Prenájom (lízing) - Spoločnosť ako nájomca 
Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 

 
17. Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska 
v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu (ďalej ako referenčný kurz). 

 
Ku dňu ocenenia (ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu, ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka) sa 
referenčným kurzom prepočítajú: 
a) nástroje peňažného trhu ocenené cudzou menou, 
b) pohľadávky a záväzky. 
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Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

18. Výnosy
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 
zľavu.

Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 
  Výnosové úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. 

Výnosy Spoločnosti v roku 2022 boli celkom v sume 2 297 451 eur, v roku 2021 bola suma výnosov celkom 2 471 290 eur. 

Z toho boli predovšetkým výnosy z predaja olympijskej symboliky partnerom. V roku 2021 boli tieto výnosy vo výške 
1 596 130 eur  a v roku 2021 to bolo 1 422 677 eur. 

V rámci výnosov boli aj refakturácie nákladov na SOŠV v roku 2022 v sume 456 399  eur a v roku 2021 v sume 500 818 
eur. 

19. Porovnateľné údaje
Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.

20. Oprava chýb minulých období
V roku 2022 Spoločnosť neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.

D. INFORMÁCIE K POLOŽKÁM SÚVAHY A VÝKAZU ZISKOV A STRÁT

1. Dlhodobý nehmotný a hmotný majetok
Prehľad o pohybe  dlhodobého hmotného a nehmotného majetku od 1. januára 2022 do 31. decembra 2022 a za
porovnateľné obdobie od 1.januára 2021 do 31. decembra 2021 je uvedený v tabuľkách na nasledujúcich stranách.
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Aktivované 
náklady na 

vývoj
Softvér Oceniteľné práva Goodwill

Ostatný 
dlhodobý 
nehmotný 
majetok

Obstarávaný 
dlhodobý 
nehmotný 
majetok

Poskytnuté 
preddavky na 

dlhodobý 
nehmotný 
majetok

Spolu

Prvotné ocenenie
Stav na začiatku účtovného obdobia 0 6 846 0 0 0 0 0 6 846

Prírastky 0 17 798 0 0 0 17 798 0 35 596

Úbytky 0 0 0 0 0 17 798 0 17 798
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci účtovného obdobia 0 24 644 0 0 0 0 0 24 644
Oprávky
Stav na začiatku účtovného obdobia 0 2 582 0 0 0 0 0 2 582

Prírastky 0 5 646 0 0 0 0 0 5 646

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci účtovného obdobia 0 8 228 0 0 0 0 0 8 228
Opravné položky
Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0
Zostatková hodnota
Stav na začiatku účtovného obdobia 0 4 264 0 0 0 0 0 4 264

Stav na konci účtovného obdobia 0 16 416 0 0 0 0 0 16 416

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku
31.12.2022

Dlhodobý nehmotný majetok

Bežné účtovné obdobie
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Pozemky Stavby
Samostatné hnuteľné 

veci a súbory 
hnuteľných vecí

Pestovateľské 
celky trvalých 

porastov

Základné stádo 
a ťažné zvieratá

Ostatný 
dlhodobý 
hmotný 
majetok

Obstarávaný 
dlhodobý 
hmotný 
majetok

Poskytnuté 
preddavky 

na dlhodobý 
hmotný 
majetok

Spolu

Prvotné ocenenie
Stav na začiatku účtovného obdobia 27 656 520 709 55 354 0 0 0 0 0 603 719

Prírastky 0 0 70 030 0 0 0 135 101 0 205 131

Úbytky 0 0 4 847 0 0 0 70 030 0 74 877

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci účtovného obdobia 27 656 520 709 120 537 0 0 0 65 071 0 733 973

Oprávky
Stav na začiatku účtovného obdobia 0 246 064 8 554 0 0 0 0 0 254 618

Prírastky 0 13 020 23 227 0 0 0 0 0 36 247

Úbytky 0 0 4 847 0 0 0 0 0 4 847

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci účtovného obdobia 0 259 084 26 934 0 0 0 0 0 286 018
Opravné položky
Stav na začiatku účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Prírastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Úbytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci účtovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Zostatková hodnota
Stav na začiatku účtovného obdobia 27 656 274 645 46 800 0 0 0 0 0 349 101

Stav na konci účtovného obdobia 27 656 261 625 93 603 0 0 0 65 071 0 447 955

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku
31.12.2022

Dlhodobý hmotný majetok

Bežné účtovné obdobie
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2. Deriváty 
Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 
 
 

3. Pohľadávky 
 
Veková štruktúra pohľadávok je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

31.12.2022 31.12.2021
EUR EUR

Pohľadávky v lehote splatnosti 291 982 267 674
Pohľadávky po lehote splatnosti 332 304 57 465
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 46 093 46 093
Pohľadávky spolu 670 379 371 232

 
 
 

4. Záväzky 
 
Štruktúra záväzkov (okrem záväzkov zo sociálneho fondu a odloženého daňového záväzku) podľa zostatkovej doby 
splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 
 

31. 12. 2022 31. 12. 2021
EUR EUR

Záväzky po splatnosti 132 971 445 728
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 416 988 167 607
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 až 5 rokov 0 0
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov 0 0
Záväzky spolu 549 959 613 335

 
 
Spoločnosť nemá záväzky kryté záložným právom. 

 
 

5. Náklady, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 
Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 

 
6. Výnosy, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt 
Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 

 

E. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
 

1. Podmienený majetok 
Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 

 
2. Podmienené záväzky 
Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 

 
3. Ostatné finančné povinnosti 
Spoločnosť nemá náplň pre túto položku. 

 
4. Najatý majetok 
Spoločnosť si prenajímala v roku 2022 majetok od tretej osoby CSI Leasing Slovakia, s.r.o., pričom ročné náklady 
predstavujú 92 985,84€, od tretej osoby DOM ŠPORTU, s.r.o., pričom ročné náklady predstavujú 300 074,68€ a od 
spriaznenej osoby Slovenský olympijský a športový výbor, pričom ročné náklady v roku 2022 predstavujú 29 122,14€. 
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5. Prenajatý majetok
Spoločnosť prenajímala časť administratívnej budovy (405,05 m2) spriaznenej osobe – Slovenskému olympijskému
výboru, Slovenskej golfovej asociácii a Slobode k výchove na nevýrobné účely. Ročné výnosy z nájomného + energie za
prenajatý majetok sú v roku 2022 vo  výške 186 923,- eur (v roku 2021 vo výške 68 321 EUR). Nájomná zmluva je
uzatvorená so spriaznenou osobou na dobu určitú (do 30.6.2031), a s tretími osobami – Sloboda k výchove  na dobu určitú
(do 30.06.2027) a Slovenskou golfovou asociáciu na dobu neurčitú. Prenajatú časť administratívnej budovy vykazuje
Spoločnosť v súvahe ako dlhodobý hmotný majetok.

F. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE
ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po konci roka 2021 došlo k eskalácii politického napätia v regióne, ktoré vyústilo do vojnového konfliktu medzi Ruskou 
federáciou a Ukrajinou a výrazne zasiahlo celosvetové dianie, negatívne ovplyvnilo ceny komodít a finančné trhy a 
prispelo k zvýšeniu volatility podnikateľského prostredia. Situácia zostáva aj po 31. decembri 2022 naďalej veľmi 
nestabilná a možno očakávať vplyv uvalených sankcií, obmedzenie aktivít spoločností pôsobiacich v danom regióne, ako 
aj dôsledky na celkové ekonomické prostredie, predovšetkým obmedzenie dodávateľských a odberateľských reťazcov. 
Rozsah dôsledkov týchto udalostí na Spoločnosť však v danom momente nie je možné úplne predvídať. 

G. OSTATNÉ INFORMÁCIE

Spoločnosť nemá náplň pre tento odsek. 



VÝROČN Á SPRÁVA 2022

Za obdobie od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022.
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1. VŠEOBECNÁ ČASŤ 

Obchodné meno: Slovenská olympijská marketingová, a. s. 
Právna forma: akciová spoločnosť 
Sídlo spoločnosti: Junácka 6, 831 04 Bratislava 

Predmet činnosti: 

• kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi 
(maloobchod) alebo na účely jeho predaja iným prevádzkova-
teľom živnosti (veľkoobchod),

• sprostredkovanie kúpy, predaja a prenájmu nehnuteľností,
• sprostredkovateľská činnosť,
• obstarávateľské služby spojené so správou a údržbou nehnu-

teľností,
• prenájom priemyselného a spotrebného tovaru,
• prenájom motorových vozidiel,
• reklamná a propagačná činnosť,
• faktoring a forfaiting,
• leasingová činnosť,
• vydavateľská činnosť,
• prieskum trhu,
• prenájom nehnuteľností, bytových a nebytových priestorov bez 

poskytovania iných než základných služieb spojených s prenáj-
mom,

• prevádzkovanie cestovnej kancelárie,
• činnosť podnikateľských, organizačných a  ekonomických po-

radcov,
• marketingové služby,
• fotografické služby,
• prevádzkovanie kultúrnych, spoločenských a zábavných zaria-

dení,
• organizovanie športových, kultúrnych a  iných spoločenských 

podujatí,
• služby súvisiace s produkciou filmov, videozáznamov a zvuko-

vých nahrávok,
• kuriérske služby.

1.1. Predstavenstvo v roku 2022

Kristína Czuczová – predsedníčka predstavenstva 
Pomlejská 102/A, 931 01 Šamorín 
Vznik funkcie: 2. 10. 2020 

Ing. Daniel Líška – podpredseda 
Björnsonova 3, 811 05 Bratislava 
Vznik funkcie: 27. 1. 2017 

Róbert Vittek – člen predstavenstva
Kazanská 3A, Bratislava – mestská časť Podunajské Biskupice 
821 06
Vznik funkcie: 07.03.2022

1.2. Dozorná rada v roku 2022 

Ján Mižúr – predseda 
Nad lúčkami 49, 841 05 Bratislava 
Vznik funkcie: 1. 5. 2018 

Štefan Rosina – člen 
Pod Vinicami 7724/18, 811 02 Bratislava 
Vznik funkcie: 27. 1. 2017 

Ľubor Halanda – člen 
Alžbetin Dvor 714, 900 42 Miloslavov 
Vznik funkcie: 27. 1. 2017 

Jozef Jurášek – člen 
Dolné Košariská 31, 906 15 Košariská 
Vznik funkcie: 24. 1. 2013 

Zasadnutie predstavenstva: minimálne 1x ročne 
Zasadnutie dozornej rady: minimálne 2x ročne 
Zasadnutie VZ: minimálne 1x ročne 
Výška základného imania: 571 333,731662 eur 
Rozsah splatenia: 571 333,731662 eur 

Riaditeľka

rodičovská dovolenka od 08.10.2022

Marketingový 
manažér

J.Pirohová 
vznik PP 

01.09.2022

Projektový  
manažér

B. Belluš
ukončenie PP

31.08.2022

Administratíva

A. Kašňovská
J. Tóthová
V. Borsig
P. Pašuth

Projektový 
manažér Múzeum

D. Kosová

Nové médiá

A. Galica

Poštové služby

D. Rybárová

Organizačná štruktúra Slovenská olympijská marketingová, a.s.
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2. ORGANIZAČNÁ ŠTRUKTÚRA 

Spoločnosť bola na  dennej báze riadená riaditeľkou SOM, a. s.. 
Spoločnosť zamestnávala v priemere osem zamestnancov: 

• riaditeľku, rodičovská dovolenka od 8.10.2022; 
• administratívnu pracovníčku a pokladníčku v jednej osobe; 
• administratívnu pracovníčku zodpovednú za skladové hospo-

dárstvo; 
• pracovníka vnútornej správy zodpovedného aj za skladové hos-

podárstvo; 
• pracovníčku zodpovednú za poštové služby;
• projektového manažéra múzea;
• odborného pracovníka pre nové médiá; 
• administratívného pracovníka; 
• marketingového manažéra;
• projektového manažéra do 31. 8. 2022.

3. STAV SPOLOČNOSTI, VÝVOJ 
SPOLOČNOSTI A RIZIKÁ 

Spoločnosť Slovenská olympijská marketingová, a. s. (ďalej SOM, 
a. s.), bola založená v zmysle zákona 513/1991 Zb. v znení neskor-
ších predpisov (Notárska zápisnica N 383/2000, Nz 375/2000) 
pod pôvodným názvom R.K.O., a. s., v novembri 2000. Spoločnosť 
je zapísaná v oddiele Sa, vložka číslo 2611/B Obchodného regis-
tra Okresného súdu Bratislava I. Súčasný jediný akcionár – Sloven-
ský olympijský a športový výbor (ďalej SOŠV) – sa stal akcionárom 
spoločnosti v roku 2002 a ešte v tom istom roku došlo k navýšeniu 
základného imania. 

SOŠV prevzal spoločnosť so zámerom rozvoja podnikateľských 
aktivít v  smere reklamnej činnosti predovšetkým v  oblasti špor-
tu. Spoločnosť má na  základe osobitnej zmluvy so SOŠV súhlas 
na používanie olympijskej symboliky v zmysle Zákona o športe č. 
440/2015 Z. z. a je oprávnená k výkonu práva, ktoré je predmetom 
zmluvy a k poskytnutiu jeho výkonu iným osobám. Na základe tejto 
zmluvy udeľuje spoločnosť právo používať olympijskú symboliku 
a označenia Projektový partner, Mediálny partner, Dodávateľ, Part-
ner, Hlavný partner, Generálny partner a Exkluzívny partner SOŠV, 
resp. Slovenského olympijského tímu (ďalej SOT). Spoločnosť po-
skytuje svojim partnerom aj reklamnú činnosť. 

Spoločnosť kontinuálne pracuje na  podpore vnímania SOŠV ako 
modernej, otvorenej, transparentnej a  sympatickej značky, ktorá 
prináša radosť zo športu a  je lídrom v  oblasti marketingovej ko-
munikácie športu ako takého. Zároveň podporuje vnímanie SOŠV 
ako strešnej organizácie pre šport na  Slovensku, ktorá systema-
ticky pracuje na podpore športu a športovcov všetkých vekových 
a výkonnostných kategórií po celý rok, nielen počas podujatí Me-
dzinárodného olympijského výboru. Tento koncept má inšpirovať 
ľudí k športovým aktivitám, podnietiť ich záujem o šport a zdravý ži-
votný štýl a predstaviť im hodnoty olympizmu, olympijského hnutia 
a zdieľať s nimi emócie, ktoré môžu zažiť jedine pri športe a špor-

tovaní. Spoločnosť pokračuje vo vytváraní konkurencieschopných 
a  atraktívnych projektov pre zadefinované cieľové skupiny SOŠV 
(médiá, partnerov i  potenciálnych partnerov). Okrem komuniká-
cie vyššie uvedených cieľov tieto projekty poskytujú platformu pre 
podporu športovcov a  vyzývajú verejnosť k  stotožneniu sa s  ich 
úspechmi aj neúspechmi a vytvárajú širokú olympijskú a športovú 
komunitu. Pod hlavičkou SOT vytvára širokú platformu, v ktorej sú 
zahrnutí špičkoví športovci, ktorí sa pripravujú na olympijské hry, 
Juniorský olympijský tím nádejných mladých športovcov, aktivity 
a podujatia pre mládež a deti až po širokú verejnosť. Pre aktivity 
spoločnosti a SOŠV bol vytvorený dlhodobý strešný komunikačný 
koncept SME JEDEN TÍM, ktorý ma za cieľ inšpirovať širokú verej-
nosť k športovým aktivitám, podnietiť ich záujem o šport a zdra-
vý životný štýl a predstaviť im hodnoty olympizmu, olympijského 
a športového hnutia. Koncept má tiež za cieľ komunikovať, že šport 
samotný ako aj olympijské hnutie nie je iba záležitosťou vrcholo-
vých športovcov, ale je tu naozaj pre všetkých. 

Spoločnosť v súčasnosti neregistruje významné riziká. Odňatie ex-
kluzívneho práva na predaj olympijskej symboliky zo strany SOŠV 
by však spôsobilo stratu konkurenčnej výhody. V praxi by to zna-
menalo nevyhnutné prehodnotenie obchodnej stratégie. Tento sce-
nár je však nepravdepodobný. SOŠV ako jediný akcionár dlhodobo 
deklaruje súčasne nastavenie vzájomných strategických vzťahov. 
Spoločnosť je mimo iného vystavená bežným podnikateľským rizi-
kám, aktuálne pandémii a energetickej kríze.

3.1. Rozdelenie partnerov v roku 2022

Exkluzívny partner:
TIPOS, národná lotériová spoločnosť, a. s. 

Generálni partneri:
OTCF S.A. 
Toyota Central Europe – Slovakia, s.r.o.

Hlavní partneri:
BILLA, s.r.o.
CZ Slovakia, a.s.
Allianz – Slovenská poisťovňa, a.s. 

Partneri:
STRABAG s.r.o.
MATADOR HOLDING, a. s.

Projektový partner: 
Slovenský plynárenský priemysel, a. s.

Dodávatelia:
MAXIM PHARM s.r.o.
X-BIONIC® SPHERE, a. s.
EUROHOTEL, a. s.
CORNER SK
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Mediálni partneri:
Tlačová agentúra Slovenskej republiky 
FUN MEDIA GROUP, a. s. 
FPD Media, a. s. 
OUR MEDIA, a. s. 
ŠPORT PRESS, a. s. 
Albatros Group, s. r. o.
Monitora, s.r.o.
Ringier Axel Springer SK, a.s.

4. PREHĽAD VYKONÁVANÝCH ČINNOSTÍ 
A PROJEKTOV

Aj rok 2022 mal prívlastok olympijský. Peking sa stal miestom 
stretnutia tých najlepších zimných športovcov sveta. Napriek strikt-
ným opatreniam môžeme hodnotiť zimné olympijské hry 2022 veľ-
mi pozitívne. Slovenská výprava na  zimných olympijských hrách 
v Pekingu získala 2 medaily. V zjazdovom lyžovaní si zlato odniesla 
Petra Vlhová a mužstvu hokejistov patril bronz. 

S  najväčším sviatkom športu, ZOH 2022, boli spojené aj aktivity 
Slovenskej olympijskej marketingovej, a. s. , ktoré sa niesli pod hla-
vičkou Misia Peking, so srdcom draka. Predstavenie našej olym-
pijskej kolekcie bolo spoločne s paralympijským tímom. Pomocou 
vopred pripraveného video a foto obsahu v spolupráci s olympio-
nikmi, bratmi Žampovcami, Anastasiou Kuzminovou a  Jánom 
Lašákom,  ktoré bolo odprezentované v našich partnerských médi-
ách, sme odkomunikovali blížiaci sa športový sviatok. 

Súčasťou marketingových aktivít pod hlavičkou Misa Peking bol aj 
Olympijský festival na Štrbskom Plese. Nosnou myšlienkou a cie-
ľom bolo umožniť širokej verejnosti zašportovať si a preniesť olym-
pijskú atmosféru aj na Slovensko, čo sa podarilo. Vyše 8 300 divá-
kov si užilo štyri dni športu, zábavy a skvelej atmosféry.

Z obchodného hľadiska bolo dôležité napriek vzniknutej nepriaz-
nivej situácii, trvajúcim opatreniam na zabránenie šírenia choroby 
COVID-19 a vojne na Ukrajine vytvárať prostredníctvom realizova-

ných aktivít a projektov atraktívny reklamný priestor pre partnerov 
SOM, a. s. Významnú úlohu zohrávali mediálne partnerstvá, vďa-
ka ktorým vznikali televízne príspevky a relácie, televízne a rozhla-
sové spoty, bilbordové kampane, inzercie a PR články v tlačových 
a  online médiách. Súčasne na  reklamnú činnosť významne vplý-
vali mediálne nástroje SOŠV - web stránka, sociálne siete, pod-
cast, newsletter, knižné publikácie, propagačné predmety a tlačo-
vé konferencie. 

Spolupráca so špičkovými slovenskými športovcami je už dlhodo-
bo dôležitým pilierom marketingových aktivít SOM, a. s. Prepoje-
ním tvárí športovcov a partnerských spoločností vznikajú unikátne 
kampane. Či už išlo o televízny spot k zimným olympijským hrám 
v  Pekingu so Šimonom Nemcom, Kladiou Medlovou, Paulínou 
a Ivonou Fialkovými, alebo spoluprácu s Anastasiou Kuzminovou 
a mnohými ďalšími skvelými športovcami.

Väčšina aktivít a projektov bola aj v roku 2022 realizovaná v spolu-
práci s SOŠV a Nadáciou Slovenského olympijského a športového 
výboru (ďalej Nadácia SOŠV). SOM, a. s. pripravila a zrealizovala 
atraktívne športovo-kultúrne projekty zamerané práve na podporu 
pohybu a zdravého životného štýlu či podporu mladých športových 
talentov. Realizovali sa komunikačné kampane a mediálne výstupy, 
ktoré kopírovali hlavné činnosti SOŠV. 

5. REALIZOVANÉ PROJEKTY

5.1. Juniorský olympijský tím

Podpora novej generácie olympionikov je jednou z  najdôležitej-
ších priorít SOŠV, čo je aj ambíciou už niekoľko rokov etablovaného 
projektu Juniorský olympijsky tím. SOŠV v roku 2022 už piatykrát 
zostavil z  24 výsledkovo medzinárodne najúspešnejších mládež-
níckych športovcov za  predošlých dvanásť mesiacov Juniorský 
olympijský tím. Medzi 24 členov bolo rozdelených 57 600 eur. Tie-
to financie mladým športovcom pomohli vytvoriť vhodné podmien-
ky na ďalší rozvoj ich kariéry. Juniorom bol tiež v  rámci členstva 

Oblečenie pre Peking prezentoval aj Adam Žampa. Foto: Andrej Galica, 
SOŠV

Olympijský festival prilákal na Štrbské Pleso stovky návštevníkov. Foto: 
Andrej Galica, SOŠV
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poskytnutý priestor v TV médiách, online médiách, mentálny ako 
aj  iné benefity. Promovanie projektu v spolupráci so SOM a. s. širo-
kej verejnosti bolo podporené predstavením najlepších juniorských 
talentov na Slovensku, členov Juniorského olympijského tímu v te-
levízií JOJ v relácii Tipos talent týždňa. Napĺňa to jednu z ambícii 
projektu, a  to, aby sme týchto športovcov predstavili mladým ľu-
ďom ako ich možné vzory, ktoré by boli pre nich inšpiráciou.

5.2. Ukáž sa!

„Sme s tebou na ceste za tvojím športovým snom“ bolo hlavným 
mottom už 7. ročníka grantového programu NSOŠV Ukáž sa! Cie-
ľom programu je podpora mladých talentovaných športovcov vo 
veku od  10 do  18 rokov alebo juniorské športové kolektívy, a  to 
s prihliadnutím na  ich športové výsledky a elimináciu sociálnych 
rozdielov. Počas trvania projektu Ukáž sa! sa prerozdelilo už viac 
ako 300-tisíc eur, ktoré pomohli k  splneniu mnohých športových 
snov. V roku 2022 vďaka projektu Ukáž sa! boli podporení 10 jed-
notlivci a 3 kolektívy, ďalších 30 športovcov získalo garantovanú 
sumu 500 eur a  celkovo sa rozdelilo 50  000 eur. Okrem finanč-
nej podpory finalisti programu získavajú i priestor na prezentáciu 
v médiách. 

SOM sa na tomto projekte podieľala marketingovo. Ambasádorom 
projektu bol v roku 2022 vynikajúci hokejista Juraj Slafkovský, bron-
zový medailista zo ZOH. Dosah komunikácie na sociálnych sieťach 
slovenského olympijského tímu bol cez 1,5 milióna užívateľov. 
V online hlasovaní verejnosťou bolo prerozdelených 16 123 hlasov. 

5.3. Zimný Olympijský festival Peking 2022 – Misia Peking 
so srdcom draka

Dátum podujatia: 10. až 13. februára 2022
Miesto konania: Štrbské Pleso
Počet zúčastnených osôb: unikátnych 8 300 návštevníkov

Od  10. – 13. februára 2022 areál zimných športov na  Štrbskom 
Plese žil športom, zábavou a  fandením slovenským športovcom 
na zimných olympijských hrách v Pekingu! 

SOM počas festivalu premenila toto vyhľadávané tatranské stre-
disko na športové a kultúrne mestečko, kde ponúklo atraktívne ak-
tivity a podujatia pre deti i dospelých, celé rodiny. 

Zimnú edíciu Olympijského festivalu začal vo štvrtok otvárací ce-
remoniál, pred ktorým sa konala tlačová beseda.   Zúčastnila sa 
na ňom aj trojnásobná olympijská šampiónka Anastasia Kuzmino-
vá, ktorá priniesla olympijskú pochodeň do  areálu festivalu. Pre-
vzal ju prezident SOŠV Anton Siekel, ktorý slávnostne zapálil olym-
pijský oheň. 

Návštevníci si mohli vyskúšať zjazdové lyžovanie, bežecké lyžo-
vanie, biatlon, freeride a  freestyle lyžovanie, snoubording, skial-
pinizmus, lezenie na  ľadovej lezeckej stene, korčuľovanie v  zóne 

Slovenského paralympijského výboru, ale aj netradičný snežný vo-
lejbal. Pripravili sme vyše 20 hodín detských aktivít a kultúrneho 
programu. Zážitkom pre každého boli aj stretnutia a autogramiáda 
s úspešnými olympionikmi a paraolympionikmi. Na športoviskách 
na deti dozerali skúsení inštruktori a bývalí športovci. Počas šty-
roch dní festival navštívilo vyše 8300 návštevníkov, na televíznych 
obrazovkách vďaka mediálnym partnerom si mohli diváci pozrieť 
100 minút festivalového diania. 

5.4. JOT GAMES 

Dátum podujatia: 15. – 16. augusta 2022
Miesto konania: x-bionic® sphere, Šamorín
Počet zúčastnených osôb: mladí juniorskí športovci vo veku od 16 
do 18 rokov

Veľmi pozitívny ohlas z radov juniorských športovcov je na podu-
jatie JOT GAMES, počas ktorého sa mladí športovci venujúci sa 
rôznym športovým disciplínam môžu navzájom spoznať v duchu 
hesla „Sme jeden tím“, dozvedieť sa niečo dôležité pre svoju špor-
tovú kariéru aj život, inšpirovať sa „živými“ príkladmi veľkých špor-
tových osobností, a popritom si spoločne zašportovať a aj sa za-
baviť. Juniorskí športovci z projektu Nadácie SOŠV JOT sa stretli 
počas dvoch dní v  Olympijskom tréningovom centre x-bionic® 
sphere, kde ich hneď na úvod čakali „Icebreaker Games“ s mentál-
nym koučom športovcov Adamom Kocianom. 

Ten v  súčasnosti pomáha mnohým, najmä mladým športovcom, 
nastaviť svoju myseľ na úspech. Počas dvoch dní mali mladí špor-
tovci možnosť  stretnúť sa s viacerými odborníkmi, vždy z inej ob-
lasti.  Kondičný tréner hokejistov Matúš Dzian, Tomáš Pagáč z An-
tidopingovej agentúry SR, odborník na  športovú výživu a  vedec 
telesnej výchovy a športu Univerzity Komenského v Bratislava do-
cent Milan Sedliak ponúkli svoje veľmi cenné skúsenosti. Zážitkom 
pre mladých športovcov bolo stretnutie s olympionikmi Samuelom 
Balážom, Denisom Myšákom, Richardom Vargom, Csabom Zal-
kom či Robertom Vittekom. 

Na Olympijskom festivale lákala aj unikátna ľadová plocha. Foto: Samuel 
Galica, SOŠV
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JOTGAMES bolo prepojenie aj na  našich partnerov. Spoločnosť  
Allianz sa prezentovala s kvízom pre juniorov a s aktivitou Športo-
vec v tvojich rukách bodovala spoločnosť TIPOS. 

5.5. Športuj Slovensko 

Dátum podujatia: 14. mája 2022, 21. mája 2022, 23. júla 2022,  
3. septembra 2022 
Miesto konania: Prešov, Štrbské Pleso, Donovaly, Bratislava
Počet zúčastnených osôb: 12 000 ľudí, 2640 registrovaných detí 
do súťažných disciplín

Olympijský deň plný smiechu a  zábavy pre celé rodiny na  naj-
väčšom športovisku si mohli užiť návštevníci v  štyroch mestách 
na Slovensku. Ambíciou série štyroch podujatí bolo rozvíjať pozi-
tívny vzťah detí k športu a inšpirovať rodiny k tomu, aby sa pohyb 
stal súčasťou ich života. S  našimi olympionikmi, ktorí nechýbali 
na podujatiach, si deti a celé rodiny mali možnosť vyskúšať rôzne 
športy a spoločne sa zabaviť.  Deti sa mohli zaregistrovať aj do sú-
ťažných disciplín – behu a bicykla Olympijského dňa. Aj vďaka pod-
pore NSOŠV a partnerov bolo štartovné v súťažných disciplínach 
pre deti zadarmo. 

Návštevníci podujatí Športuj Slovensko mohli prežiť olympijský deň 
s celou rodinou v spoločnosti skvelých športových hviezd. Deti si 
užili najväčšie športovisko s rôznymi disciplínami aj vďaka spolu-
práci a podpore rôznych športových zväzov. 

Na  megaihriskách Športuj Slovensko si deti mohli vyskúšať viac 
ako 20 rôznych športov: atletické disciplíny, basketbal, volejbal, 
bedminton, futbal, box, MMA, cheerleading, lezeckú stenu, teyball, 
golf, veslovanie, streľbu, biatlon a ďalšie. 

Dosah príspevkov na sociálnych sieťach Slovenského olympijské-
ho tímu bol skoro milión a pol užívateľov, návštevnosť webu olym-
pic.sk 428  493. Na  podujatia bola naviazaná mediálna kampaň 
v mediálnej hodnote 350 000 eur. Podujatie podporili aj mediálni 
partneri Fun Radio a JOJ šport. 

Veľkým zážitkom pre všetkých bolo stretnutie so  športovými 
hviezdami, ktoré s deťmi strávili celý deň, odovzdávali im v cieli me-
daily a  rozdali množstvo autogramov, z  ktorých mali hlavne deti 
veľkú radosť.  Veľká vďaka patrí aj športovcom, ktorí podporili tieto 
podujatia. Do  jednotlivých miest prišli medailista zo ZOH Peking 
2022 - hokejista Marek Hrivík, najúspešnejšia olympionička - biat-
lonistka Anastasia Kuzminová, olympijskí medailisti z OH Tokio  - 
golfista  Rory  Sabbatini, kajakár  Jakub  Grigar a  nemenej úspešní 
športovci ako  Danka  Barteková, Matej Beňuš, Adam  Žampa,  An-
dreas  Žampa, Teo  Žampa, Klaudia  Medlová,  Tomi  Kid  Kovács, 
Emma Zapletalová, Samuel Baláž, Robert Vittek a ďalšie význam-
né osobnosti. Aj vďaka nim boli tieto dni nezabudnuteľné. 

Na JOT Games sa účastníci vždy dobre zabavia. Foto: Andrej Galica, SOŠV

Súčasťou Športuj Slovensko bol aj Beh Olympijského dňa. Foto: Andrej 
Galica, SOŠV

Najlepších na Športuj Slovensko dekorovali úspešní olympionici. Foto: 
Andrej Galica, SOŠV
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5.6. Sport (R)evolution

Dátum podujatia: 16. novembra 2022
Miesto konania: Hotel NH GATE ONE Bratislava, online
Počet zúčastnených osôb: 157 účastníkov

4. ročník konferencie SPORT (R)EVOLUTION sa uskutočnil 16. sep-
tembra 2022, konal sa po dvoch pandemických rokoch opäť pre-
zenčne. Tentoraz boli vybraté témy, ktoré sú dôležité pre budúcnosť 
slovenského športu. Prednášky boli zamerané na trvalú udržateľ-
nosť, financovanie i organizáciu podujatí. Konferencia SPORT (R)
EVOLUTION je určená pre športovú odbornú verejnosť a každého, 
koho zaujíma problematika športu aj z iného pohľadu. 

Okrem prednášok a  diskusií ponúka SPORT (R)EVOLUTION plat-
formu na nadviazanie užitočných kontaktov a vytvorenie unikátnej 
športovej siete. Vstupné bolo zdarma. 

Na Sport (R)evolution 2022 diskutovali aj zľava Anton Siekel, Ľubomír 
Andrassy, Branislav Tréger a Peter Dedík. Foto: Andrej Galica, SOŠV

5.7. Športovec roka 2022

Dátum podujatia: 19. decembra 2022
Miesto konania: Hotel NH GATE ONE Bratislava, repríza vysielania 
na RTVS Šport

Slávnostné vyhlásenie výsledkov ankety Klubu športových redakto-
rov SSN v spolupráci s SOŠV sa konalo po pandemickom období 
v Hotel NH GATE ONE Bratislava. Petra Vlhová sa štvrtýkrát za se-
bou stala víťazkou ankety Športovec roka. Za najúspešnejší kolek-
tív bol vyhlásený  tím Slovenska v ľadovom hokeji. Ocenenie Špor-
tová legenda dostala Mária Mračnová, ktorá patrila medzi najlepšie 
svetové skokanky. Počas večera vyhlásili aj Paralympionika roka 
(Henrieta Farkašová). Za Talent roka vyhlásila Nadácia SOŠV ho-
kejistu Juraja Slafkovského. 



 Register      Obsah     192

VÝROČNÁ SPRÁVA SLOVENSKÉHO OLYMPIJSKÉHO 
A ŠPORTOVÉHO VÝBORU 2022

6. ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Analýza stavu akciovej spoločnosti

Spoločnosť vykázala k  31. 12. 2022 aktíva celkom po  korekcii 
v sume 1 234 443 eur, z toho neobežný majetok 464 370 eur, obež-
ný majetok 733 201 eur a ostatné aktíva 36 872 eur. V neobežnom 
majetku predstavoval dlhodobý hmotný majetok sumu 447 954 eur, 
tzn. 96,47 %  celkovej výšky neobežného majetku. Najvýznamnej-
šou položkou obežného majetku boli krátkodobé pohľadávky v cel-
kovej sume 624 288 eur, dlhodobé pohľadávky v sume 69 866eur 
a finančné účty v celkovej sume 39 047 eur. 

Vlastné imanie spoločnosti k  31. 12. 2022 bolo 369  563eur. Zá-
kladné imanie je 571  334 eur, výsledok hospodárenia bežného 
účtovného obdobia je zisk vo výške 258 143 eur a výsledok hos-
podárenia minulých rokov je strata vo výške 576 786 eur. Spoloč-
nosť vykazuje k 31. 12. 2022 záväzky vo výške 560 347 eur. Krát-
kodobé záväzky sú vo výške 539 608 eur, rezervy sú vo výške 9 738 
eur,  dlhodobé záväzky sú vo výške 10  388 eur a  bežné bankové 
úvery vo výške 613 eur. V porovnaní s rokom 2021 došlo k nárastu 
výšky majetku vzhľadom na nárast krátkodobých pohľadávok a ná-
rast neobežného majetku. 

Porovnaním absolútnych ukazovateľov súvahy je vidieť, že výška 
aktív spoločnosti vzrástla v porovnaní so stavom vykázaným k 31. 
12. 2021 o  378  401 eur.  Na  túto zmenu mal vplyv najmä vývoj 
obežného a neobežného majetku. Obežný majetok v porovnaní so 
stavom vykázaným k 31. 12. 2021 vzrástol o 267 882 eur. Zvýšenie 
obežného majetku bolo spôsobené predovšetkým zvýšením stavu 
krátkodobých pohľadávok o 299 726 eur. Neobežný majetok v po-
rovnaní so stavom vykázaným k 31. 12. 2021 vzrástol o 111 005 
eur. Zvýšenie neobežného majetku bolo spôsobené predovšetkým 
zvýšením stavu dlhodobého hmotného majetku o 98 853 eur. 

Výška neobežného majetku k 31. 12. 2022 vzrástla v porovnaní so 
stavom vykázaným k 31. 12. 2021 o 111 005 eur v dôsledku zara-
denia nového dlhodobého hmotného majetku. Výraznejšie zmeny 
v štruktúre neobežného majetku nenastali. Neobežný majetok tvo-
rí  96,46 % dlhodobý hmotný majetok a 3,54 % dlhodobý nehmotný 
majetok.

V majetku spoločnosti má vyšší podiel obežný majetok. Jeho po-
diel na celkovom majetku predstavuje 59,39%. Neobežný majetok 
má podiel na majetku spoločnosti vo výške 37,62 % a ostatné aktí-
va predstavujú 2,99 %. 

Štruktúra kapitálu spoločnosti v porovnaní so stavom vykázaným 
k 31. 12. 2021 sa zmenila predovšetkým v dôsledku nárastu krát-
kodobých pohľadávok a zároveň poklesu krátkodobých záväzkov. 
Podiel záväzkov v štruktúre kapitálu spoločnosti vyjadrený ukazo-
vateľom celkovej zadĺženosti (počítaný ako podiel cudzích zdrojov 
k celkovému bilančnému súčtu) v porovnaní so stavom k 31. 12. 
2021 poklesol z 86,98 % na 70,06 %. 

Zmena podielu záväzkov v štruktúre kapitálu spoločnosti bola spô-
sobená predovšetkým poklesom krátkodobých záväzkov o 66 306 
eur. Dlhodobé záväzky poklesli oproti roku 2021 o 14 887 eur a re-
zervy vzrástli oproti roku 2021 o  2  890 eur. Krátkodobé záväzky 
predstavujú 96,30 %, dlhodobé záväzky 1,85 % z celkových záväz-
kov a  rezervy a  bežné bankové úvery predstavujú spolu 1,85 % 
z celkových záväzkov. 

Údaje o výške majetku a jeho štruktúre sú uvedené v tabuľkách č. 
1, 3 a 4. Vývoj ukazovateľov finančnej stability a jej stav k 31. 12. 
2022 je uvedený v tabuľkách č. 5 a 6. V tabuľke č. 6 sú uvedené 
ukazovatele finančnej stability vyjadrujúce podiel krytia, resp. fi-
nancovania majetku vlastnými, resp. cudzími zdrojmi. 

Spoločnosť vykázala k 31. 12. 2022 výsledok hospodárenia – zisk 
v  celkovej sume 258  143 eur. V  hospodárskej činnosti dosiahla 
spoločnosť zisk vo výške 212 643 eur a vo finančnej oblasti spo-
ločnosť dosiahla stratu vo výške 1 004 eur. Celkový výsledok hos-
podárenia bol tiež ovplyvnený výškou splatnej a  odloženej dane 
z príjmov v celkovej hodnote – 46 504 eur. Údaje o vývoji nákladov, 
výnosov a výsledku hospodárenia sú uvedené v tabuľkách č. 2 a 8.

Pre oblasť analýzy vývoja hospodárenia a výnosovej situácie spo-
ločnosti bol použitý ukazovateľ nákladovosti, ktorý informuje, koľ-
ko eur celkových nákladov bolo vynaložených na jedno euro tržieb. 
V tabuľke č. 9 sú uvedené ukazovatele nákladovosti aj za jednotli-
vé druhy nákladov. Z prehľadu vývoja ukazovateľov vidieť, že v roku 
2022 bolo na jedno euro tržieb vynaložených 0,907 eura nákladov.
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Tabuľka č. 1: Prehľad o výške majetku, jeho štruktúre a záväzkoch

Aktíva a pasíva
Hodnota ukazovateľov v eur

k 31.12.2020 k 31.12.2021 k 31.12.2022

Aktíva  celkom 984 828 856 042 1 234 443

Neobežný majetok 277 465 353 365 464 370

v tom: - - -

Dlhodobý hmotný majetok 271 737 349 101 447 954

Dlhodobý nehmotný majetok 5 728 4 264 16 416

Dlhodobý finančný majetok 0 0 0

Obežný majetok 659 624 465 319 733 201

v tom: - - -

Zásoby 64 947 39 696 -

Krátkodobé pohľadávky 469 009 324 562 624 288

Dlhodobé pohľadávky 2 500 46 093 69 866

Finančné účty 123 168 54 968 39 047

Ostatné aktíva – časové rozlíšenie 47 739 37 358 36 872
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Tabuľka č. 1: Prehľad o výške majetku, jeho štruktúre a záväzkoch

Aktíva a pasíva
Hodnota ukazovateľov v eur

k 31.12.2020 k 31.12.2021 k 31.12.2022

Pasíva  celkom 984 828 856 042 1 234 443

Vlastné imanie 422 220 111 420 369 563

v tom: - - -

Základné imanie 571 334 571 334 571 334

Kapitálové fondy 33 194 33 194 33 194

Fondy zo zisku 83 678 83 678 83 678

Výsledok hospodárenia minulých rokov -44 153 -264 987 -576 786

Výsledok hospodárenia bežného obdobia -221 833 -310 799 258 143

Záväzky 203 038 638 610 560 347

Rezervy 7 917 6 848 9 738

Dlhodobé záväzky 26 918 25 275 10 388

Krátkodobé záväzky 167 733 605 914 539 608

Bankové úvery bežné 470 573 613

Bankové úvery dlhodobé 0 0 0

Ostatné pasíva – časové rozlíšenie 359 570 106 012 304 533
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Tabuľka č. 2: Ukazovatele tvorby výsledku hospodárenia

Ukazovateľ
Hodnota ukazovateľa v  eur

k 31.12.2020 k 31.12.2021 k 31.12.2022

Výnosy z hospodárskej činnosti 2 627 847 2 471 290 2 297 451

Náklady na hospodársku činnosť 2 855 233 2 782 958 2 084 808

VH z hospodárskej činnosti -227 386 -311 668 212 643

Výnosy z finančnej činnosti 13 1 2

Náklady na finančnú činnosť 1 206 938 1 006

VH z finančnej činnosti -1 193 -937 -1 004

Výnosy celkom 2 627 860 2 471 291 2 297 453

Náklady celkom 2 856 439 2 783 896 2 085 814

Daň z príjmov -6 746 -1 806 -46 504

Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie -221 833 -310 799 258 143

Tabuľka č. 3: Súvaha – analýza trendov

k 31.12.2020 k 31.12.2021 k 31.12.2022
Zmena

absolútna percentuálna

Aktíva celkom (netto) 984 828 856 042 1 234 443 378 401 44,20%

A. Pohľadávky za upísané vlastné imanie 0 0 0 0 0

B. Neobežný majetok 277 465 353 365 464 370 111 005 31,41%

C. Obežný majetok 659 624 465 319 733 201 267 882 57,57%

D. Ostatné aktíva – časové rozlíšenie 47 739 37 358 36 872 -486 -1,30%

Pasíva celkom 984 828 856 042 1 234 443 378 401 44,20%

A. Vlastné imanie 422 220 111 420 369 563 258 143 231,68%

B. Záväzky 203 038 638 610 560 347 -78 263 -12,26%

C. Ostatné pasíva – časové rozlíšenie 359 570 106 012 304 533 198 521 187,26%
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Tabuľka č. 4: Zmeny v štruktúre a objeme neobežného majetku

Obdobie Zmena

k 31.12.2020 k 31.12.2021 k 31.12.2022 absolútna percentuálna

B.1. Dlhodobý nehmotný majetok 5 728 4 264 16 416 12 152 284,99%

     softvér 5 728 4 264 16 416 12 152 284,99%

     ostatný dlhodobý nehmotný majetok (účet 041) 0 0 0 0 -

B.2. Dlhodobý hmotný majetok 271 737 349 101 447 954 98 853 28,32%

     pozemky 27 656 27 656 27 656 0 -

     budovy, haly a stavby 244 081 274 645 261 625 -13 020 -4,74%

     stroje, prístroje a zariadenia 0 46 800 93 602 46 802 100%

     ostatný dlhodobý hmotný majetok 0 0 65 071 65 071 -

     obstarávaný dlhodobý hmotný majetok 0 0 0 - -

B.3. Dlhodobý finančný majetok 0 0 0 - -

Tabuľka č. 5: Prehľad o vývoji ukazovateľov pracovného kapitálu a likvidity

Ukazovateľ
Hodnota ukazovateľa

k 31.12.2020 k 31.12.2021 k 31.12.2022

Pracovný kapitál 491 421 -141 168 192 980

Podiel pracovného kapitálu na krátkodobom obežnom majetku 74,78 % -33,67 % 26,32 %

Likvidita I. stupňa 0,73 0,091 0,072

Likvidita II. stupňa 3,53 0,626 1,23

Likvidita III. stupňa 3,92 0,692 1,36
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Tabuľka č. 6: Prehľad o vývoji ukazovateľov štruktúry majetku a zdrojov jeho krytia

Ukazovateľ
Hodnota ukazovateľa v %

k 31.12.2020 k 31.12.2021 k 31.12.2022

Krytie celkového majetku vlastným imaním - ukazovateľ samofinancovania 42,87 % 13,02 % 29,94%

Krytie neobežného majetku vlastným imaním 152,17 % 31,53 % 79,58 %

Krytie neobežného majetku vlastným imaním a dlhodobými cudzími zdrojmi 161,87 % 38,68 % 81,82 %

Pomer neobežného majetku k celkovému majetku - intenzita neobežného majetku 28,17 % 41,28 % 37,62 %

Celková zadlženosť 20,62 % 86,98 % 45,39 %

Podiel vlastného imania na cudzích zdrojoch 207,95 % 17,45 % 65,95 %

Tabuľka č. 7: Zmeny v štruktúre a objeme pracovného kapitálu

Zmeny v štruktúre a objeme pracovného kapitálu
Obdobie Zmena

k 31.12.2020 k 31.12.2021 k 31.12.2022 absolútna Percentuálna

C. Obežný majetok 659 624 465 319 733 201 267 882 57,57%

C.1. Zásoby 64 947 39 696 0 -39 696 -100%

        Materiál 50 263 39 696 0 -10 567 -100%

        Tovar 14 684 0 0 0 -

C.2. Dlhodobé pohľadávky 2 500 46 093 69 866 23 773 51,58%

C.3. Krátkodobé pohľadávky 469 009 324 562 624 288 299 726 92,35%

        Pohľadávky z obchodného styku 367 718 313 191 558 169 244 978 78,22%

        Štát - daňové pohľadávky 101 291 11 307 60 933 49 626 438,90%

        Iné pohľadávky 0 64 5 186 5 122 8 003,13%

C.4. Finančné účty 123 168 54 968 39 047 -15 921 -28,96%
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Zmeny v štruktúre a objeme pracovného kapitálu
Obdobie Zmena

k 31.12.2020 k 31.12.2021 k 31.12.2022 absolútna Percentuálna

B.3. Krátkodobé záväzky 167 733 605 914 539 608 -66 306 -10,94%

        Záväzky z obchodného styku 155 862 536 362 529 705 -6 657 -1,24%

        Nevyfakturované dodávky 10 140 14 928 727 -14 201 -95,13%

Záväzky voči spoločníkom 0 0 0 0 -

        Záväzky voči zamestnancom 5 0 2 804 2 804 100,00%

        Záväzky zo soc. poistenia 0 0 1 772 1 772 100,00%

        Štát - daňové záväzky 1 726 53 322 645 -52 677 -98,79%

Iné záväzky 0 1 302 3 955 2 653 203,76%

B.4. Krátkodobé bankové úvery a výpomoci 470 573 613 40 6,98%

        Pracovný kapitál C - (B.3 + B.4.) 491 421 -141 168 192 980 334 148 236 ,70%

Tabuľka č. 8: Výkaz ziskov a strát – analýza trendov

Výkaz ziskov a strát - analýza trendov
Obdobie Zmena

k 31.12.2020 k 31.12.2021 k 31.12.2022 absolútna percentuálna

I. Tržby za predaj tovaru 43 654 397 536 274 065 123 471 -31,06%

A. Náklady vynaložené na predaný tovar 50 446 391 421 271 278 -120 143 -30,69%

Obchodná marža -6 792 6 115 2 787 -3 328 -54,42%

II. Tržby za vlastné výrobky a služby 1 296 161 1 729 483 1 885 405 155 922 9,02%

B.  Výrobná spotreba 2 702 881 2 253 328 1 697 395 555 933 -24,67%

B.1. Spotreba materiálu a energie 626 414 111 417 79 796 -31 621 -28,38%

B.2. Služby 2 076 467 2 141 911 1 617 599 -524 312 -24,48%

Pridaná hodnota -1 413 512 -517 730 190 797 -708 527 136,85%

C. Osobné náklady 85 500 105 610 48 415 -57 195 -54,16%

D. Dane a poplatky 2 676 2 987 3 352 365 12,22%
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Výkaz ziskov a strát - analýza trendov
Obdobie Zmena

k 31.12.2020 k 31.12.2021 k 31.12.2022 absolútna percentuálna

E. Odpisy dlhodobého majetku 12 074 19 563 41 164 21 601 110,42%

III. Tržby z predaja dlhodobého majetku 0 0 0 0 -

F. ZC predaného dlhodobého majetku 0 0 730 730 100%

G. Tvorba  a zúčtovanie oprav. položiek 0 577 0 -577 -100%

IV. Ostatné výnosy 1 288 032 344 271 137 981 -206 290 -59,92%

H. Ostatné náklady 1 656 9 472 22 474 13 002 37,27%

VH z hospodárskej činnosti -227 386 -311 668 212 643 524 311 -168,23%

Výnosové úroky 1 1 1 0 0,00%

Ostatné finančný výnosy 5 0 1 1 100,00%

Nákladové úroky 0 0 0 0 -

Ostatné finančné náklady 1 122 935 1 006 71 7,59%

XIII. Kurzové zisky 7 0 0 0 -

O. Kurzové straty 84 3 0 -3 -100,00%

VH z finančnej činnosti -1 193 -937 -1 004 -67 7,15%

Daň z príjmov za bežnú činnosť -6 746 -1 806 -46 504 -44 698 2 474,97%

VH z bežnej činnosti po zdanení -221 833 -310 799 258 143 568 942 -183,06%

VH za účtovné obdobie -221 833 -310 799 258 143 568 942 -183,06%
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Tabuľka č. 9: Ukazovateľ  nákladovosti

Ukazovateľ
Hodnota ukazovateľa v %

k 31.12.2020 k 31.12.2021 k 31.12.2022

Celková nákladovosť 1,084 1,126 0,908

Mzdová nákladovosť 0,033 0,043 0,017

Materiálová a energetická nákladovosť 0,238 0,045 0,038

Nákladovosť nákupu tovaru 0,019 0,158 0,130

Nákladovosť služieb 0,790 0,867 0,776

Odpisová nákladovosť 0,005 0,008 0,020

Úroková nákladovosť 0 0 0,000

Finančná nákladovosť 0,001 0,001 0,000

Tabuľka č. 10: Priemerný stav zamestnancov

Priemerný stav zamestnancov
Bezprostredne  

predchádzajúce účtovné 
obdobie

Bežné účtovné obdobie

Priemerný evidenčný počet zamestnancov vo fyzických osobách 7 8

Z toho: zamestnanci s plným pracovným úväzkom 5 1

Z toho: zamestnanci s kratším pracovným úväzkom 1 6

Z toho: vedúci zamestnanci 1 1
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Tabuľka č. 11: Prehľad nákladov na prevádzku organizácie

Náklady organizácie na mzdy a prevádzku rok 2020 rok 2021 rok 2022

Osobné náklady zamestnancov  85 499 105 609 48 416

Prenájom, prevádzka a údržba vozidiel 1937 x x

Nákup a opravy kancelárskej a výpočtovej techniky 271 350 927

Poradenské služby - ekonomické, právne, IT služby 113 168 96 172 147 852

Prenájmy (priestorov a zariadenia) 14 125 236 192 455 052

Odpisy, kurzové rozdiely, poistenie 13 384 21 707 43 899

Telekomunikačné služby 7 110 9 005 6 734

Dane, poplatky a poštovné 13 754 19 697 -26 641

Cestovné náhrady - zamestnanci 1 443 9 1

Náklady na budovu 22 560 66 002 6 553

Spolu 273 250 554 744 682 794

7. VPLYV ČINNOSTI NA ŽIVOTNÉ 
PROSTREDIE A ZAMESTNANOSŤ

Činnosť spoločnosti nemá významný vplyv na  životné prostredie 
a neovplyvňuje zamestnanosť výrazným spôsobom.

8. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 
NA ČINNOSŤ V OBLASTI VÝSKUMU 
A VÝVOJA

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.

9. INFORMÁCIE O NADOBÚDANÍ 
VLASTNÝCH AKCIÍ, DOČASNÝCH LISTOV, 
OBCHODNÝCH PODIELOV A AKCIÍ, 
DOČASNÝCH LISTOV A OBCHODNÝCH 
PODIELOV MATERSKEJ ÚČTOVNEJ 
JEDNOTKY

Spoločnosť nemá náplň pre túto položku.
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10. INFORMÁCIE O ORGANIZAČNEJ ZLOŽKE 
V ZAHRANIČÍ

Spoločnosť nemá žiadnu organizačnú zložku v zahraničí.

11. PREHĽAD VÝNOSOV PODĽA ZDROJOV 
A ICH PÔVODU

Tabuľka č. 12: Prehľad výnosov podľa zdrojov a ich pôvodu

Rok Zdroj Pôvod Suma v EUR Účel

2022 súkromný sektor tuzemský 575 500 olympijská symbolika - cash

2022 súkromný sektor tuzemský 405 714 olympijská symbolika - barter

2022 súkromný sektor zahraničný 614 916 olympijská symbolika - barter

2022 súkromný sektor tuzemský 36 143 projekt stála výstava olympijského a športového múzea

2022 súkromný sektor tuzemský 61 253 projekt Športuj Slovensko 

2022 súkromný sektor tuzemský 95 490 tržby z predaja služieb

2022 súkromný sektor tuzemský 193 785 nájomné

2022 súkromný sektor tuzemský 2 787 predaj tovaru

2022 súkromný sektor tuzemský 310 258 refakturácie

2022 súkromný sektor tuzemský 1 607 ostatné inde nešpecifikované

SPOLU: 2 297 453  

12. MENO A PRIEZVISKO FYZICKÝCH OSÔB 
A NÁZOV, SÍDLO A IDENTIFIKAČNÉ 
ÚDAJE PRÁVNICKÝCH OSÔB, KTORÝM 
SPOLOČNOSŤ POSKYTLA ZO SVOJHO 
ROZPOČTU PROSTRIEDKY PREVYŠUJÚCE 
5000 EUR A ÚČEL, NA KTORÝ BOLI 
URČENÉ

Fyzické osoby

Meno a priezvisko Účel

GRIGAR Jakub reklamné služby

PIROHOVÁ Janka osobné náklady
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Právnické osoby

Názov Ulica s číslami PSČ Miesto sídla Štát IČO účel

Barecz & Conrad Media s.r.o. Mlynské Nivy 48 821 09 Bratislava SK 36556653 vydavateľské služby

BE COOL, s.r.o. Krajinská 37 821 06 Bratislava SK 35751452 organizácia podujatia

CSI Leasing Slovakia, s.r.o. Digital Park II, 
Einsteinova 23

851 01 Bratislava SK 36721077 prenájom zariadenia

CUBE DESIGN s.r.o. Moyzesova 5 811 05 Bratislava SK 36688169 poradenské služby

Daňový úrad Račianska 153 83609 Bratislava SK   dane právnických osôb

DOM ŠPORTU, s.r.o. Junácka 6 831 04 Bratislava SK 35862289 prenájom nebytových 
priestorov

DOWNTOWN s.r.o. Fibichova 13 040 01 Košice SK 50149849 reklamné služby

DSM media s.r.o. Mukačevská 53 080 01 Prešov SK 53131 401 poradenské služby

EXTECO development s.r.o. Gorkého 3 811 01 Bratislava SK 50185462 maliarske práce

fialky s.r.o. Závodie 40/3 976 52 Čierny Balog SK 52413594 reklamné služby

FPD Media, a.s. Palisády 29/A 811 06 Bratislava SK 47237601 reklamné služby

HAPPY BOOTS s.r.o. Jasná 1281/42A 900 41 Rovinka SK 51653281 poradenské služby

LSP Group s.r.o. Agátová 37 900 29 Nová Dedinka SK 47188065 reklamné služby

M.E.P.Group s.r.o. Palisády 42 811 06 Bratislava SK 45643407 výroba vitrín

Media RTVS, s.r.o. Mýtna 1 817 55 Bratislava SK 35967871 reklamné služby

MERIF, s.r.o. Trstená  
na Ostrove 239

930 04 Trstená 
na Ostrove

SK 36278033 upratovacie služby

N Press, s.r.o. Jarošova 1 831 03 Bratislava SK 46887491 reklamné služby

Nastja SK, s.r.o. Tatranská 7 97411 Banská 
Bystrica

SK 45570264 reklamné služby
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Názov Ulica s číslami PSČ Miesto sídla Štát IČO účel

Nilsa s.r.o. Tupého 27/A 831 01 Bratislava SK 53 078 071 poradenské služby

node98 s. r. o. Vajnorská 98/A 831 04 Bratislava SK 46684484 programátorské a grafické 
služby

PricewaterhouseCoopers  
Slovensko, s.r.o.

Karadžičova 2 81532 Bratislava SK 35739347 auditórske služby

Publishing House, a.s. Jána Milca 6 010 01 Žilina SK 46495959 reklamné služby

RADIO GROUP a.s. Leškova 5 811 04 Bratislava SK 44845995 reklamné služby

SARDIS TRADE s. r. o. Lermontovova 3 811 05 Bratislava SK 53995520 poradenské služby

Slovak Telekom, a.s. Bajkalská 28 817 62 Bratislava SK 35763469 telekomunikačné služby

Slovenská pošta Partizánska cesta 9 975 99 Banská 
Bystrica

SK 36631124 poštové služby

Slovenský olympijský a športový  
výbor, o.z.

Kukučínova 26 838 08 Bratislava SK 30801182 právo používať olympijský 
symboliku

Snowsports management  
company s.r.o.

Nábrežie Dr.A.Stodolu 
1574/2

031 01 Liptovský 
Mikuláš

SK 47822538 reklamné služby

Sociálna poisťovňa Ul. 29. augusta č. 8 
a 10

813 63 Bratislava SK 30807484 odvody a poplatky

Šport press, s.r.o. Ilkovičova 34 842 28 Bratislava SK 31330789 reklamné služby

Tatry mountain resorts, a.s. Demänovská Dolina 72 031 01 Liptovský 
Mikuláš

SK 31560636 ubytovacie a hotelové 
služby

Tomaggio, s. r. o. Vazovova 13 811 07 Bratislava SK 50455966 moderovanie

twenty five, s.r.o. Malženice 310 919 29 Malženice SK 46292187 reklamné služby

Ústav technológií a inovácií, s. r. o. Staré Grunty 16 841 04 Bratislava SK 46190597 architektonické služby

VARGA_TRI, s. r. o. Karola Adlera  
1937/6

841 02 Bratislava  SK 48414000 reklamné služby

VGD Slovakia, s. r. o. Moskovská 13 81108 Bratislava SK 36254339 účtovné služby



 Register      Obsah     205

Príloha 4.
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Názov Ulica s číslami PSČ Miesto sídla Štát IČO účel

Vinisoft s.r.o. Vígľašská  
Huta-Kalinka 177

962 25 Vígľašská 
Huta-Kalinka

SK 46004360 IT služby

Work&Hugs s.r.o. Štefánikova 41 811 04 Bratislava SK 50888706 reklamné služby

X-BIONIC SPHERE, a.s. Dubová 33/A 93101 Šamorín SK 46640134 stravovacie služby

ŽAMPA SKI CLUB Starý Smokovec 62 062 01 Vysoké Tatry SK 42237521 reklamné služby

13. NÁVRH NA VYROVNANIE VÝSLEDKU 
HOSPODÁRENIA 

Výsledok hospodárenie je zisk v celkovej výške 258 143,25 eur.

Valné zhromaždenie akciovej spoločnosti navrhuje vysporiadať 
výsledok hospodárenia –  zisk k  31. 12. 2022 v  celkovej výške 
258 143,25 eur nasledovne:

• 232 328,92 eur  – presun na účet nerozdelených strát  
minulých rokov 

• 25 814,33 eur – tvorba rezervného fondu 

14. ZMENY VYKONANÉ V ZAKLADAJÚCOM 
DOKUMENTE A V INÝCH PREDPISOCH

V  roku 2022 bola vykonávaná zmena v  Zakladajúcom dokumen-
te Slovenskej olympijskej marketingovej, a. s. Sídlo spoločnosti sa 
zmenilo k 30. aprílu 2022 z Kukučínova 26, Bratislava na Junácka 
6, Bratislava. 

15. ZMENY V ZLOŽENÍ ORGÁNOV 
DO ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

V roku 2022 nastali zmeny v orgánoch spoločnosti. V predstaven-
stve sa stal Daniel Liška od 6. januára 2022 jeho podpredsedom 
a k 30. aprílu 2022 nahradil Robert Vittek v predstavenstve Zuzanu 
Tomčíkovú. 

16. NÁZVY POUŽITÝCH SKRATIEK

SOŠV - Slovenský olympijský a športový výbor 
SOT - Slovenský olympijský tím
JOT - Juniorský olympijský tím
SOM, a. s. - Slovenská olympijská marketingová, akciová spoloč-
nosť
OH - olympijské hry
ZOH - zimné olympijské hry

17. PRÍLOHY 

a) Účtovná závierka za rok 2022 
b) Správa audítora  

18. UDALOSTI OSOBITNÉHO VÝZNAMU, 
KTORÉ NASTALI PO SKONČENÍ 
ÚČTOVNÉHO OBDOBIA

Po  skončení účtovného obdobia nastali zmeny v  predstavenstve 
SOM, a. s. Novým predsedom predstavenstva sa stal k 9. januá-
ru 2023 dovtedajší podpredseda Daniel Líška, ktorý nahradil Kristí-
nu Czuczovú. V predstavenstve ju nahradila Dominika Šmihulová. 

Spoločnosť posúdila dôsledky geopolitickej situácie vo svete ako 
udalosť po konci účtovného obdobia, ktoré si nevyžaduje úpravu 
účtovnej závierky. Vedenie spoločnosti nie je schopné plne posúdiť 
dôsledky prípadných opatrení spôsobených konfliktom na Ukrajine 
na jej budúcu finančnú pozíciu a prevádzkovú činnosť. V závislosti 
od ďalšieho vývoja urobí všetko preto, aby dopady neboli negatív-
ne a významné.
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Mgr. Dominika Šmihulová, PhD.
Slovenská olympijská marketingová, a. s.

 

Ing. Daniel Líška
Slovenská olympijská marketingová, a. s.




